



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 91

" 09 " лютого 2023
" " " 20 " р.

В режимі відеоконференції
14.00

Головує: Голова Комітету – Крячко М.В.

Присутні: Перший заступник Голови Комітету – Рудик К.О., заступники Голови Комітету – Подгорна В.В., Штепа С.С., Голова підкомітету – Швачко А.О., Секретар Комітету – Ларін С.М., член Комітету – Ар'єв В.І.

Присутні працівники секретаріату Комітету: Керівник секретаріату Комітету – Столярська К.М., заступник керівника секретаріату – Бурсак І.А., старший консультант секретаріату – Віннікова І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)» (реєстр. № 0187 від 03.02.2023), внесений Президентом України;

2. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення контррозвідувальної діяльності та посилення інституційної спроможності суб'єктів її здійснення під час відсічі збройної агресії проти України (реєстр. № 7684-д від 29.11.2022), поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України;

3. Проект Закону України «Про особливості припинення за рішенням власника державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (реєстр.

№ 8205 від 14.11.2022), внесений народними депутатами України Масловим Д.В., Наталухою Д.А. та іншими;

4. Різне.

Слухали:

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича про проект Порядку денного засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 09 лютого 2023 року.

Ухвалили:

Затвердити Порядок денний засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 09 лютого 2023 року.

«За» - 6 (Крячко М.В., Штена С.С., Подгорна В.В., Швачко А.О., Ар'єв В.І, Ларін С.М.)

«Проти» - 0

«Утримались» - 1 (Рудик К.О.)

Рішення прийнято

1.

Проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)» (реєстр. № 0187 від 03.02.2023), внесений Президентом України.

Слухали:

Інформацію керівника експертної групи європейської інтеграції Директорату європейської та євроатлантичної інтеграції Міністерства цифрової трансформації України – Кревської Ольги Олександрівни та Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

В обговоренні взяли участь: Ар'єв В.І., Кревська О.О., Крячко М.В.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу та в цілому проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021 – 2027)» (реєстр. № 0187 від 03.02.2023), внесений Президентом України.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

«За» - 6 (Крячко М.В., Штепа С.С., Подгорна В.В., Швачко А.О., Ларін С.М., Ар'єв В.І.)

«Проти» - 0

«Утримались» - 1 (Рудик К.О.)

Рішення прийнято

2.

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення контррозвідувальної діяльності та посилення інституційної спроможності суб'єктів її здійснення під час відсічі збройної агресії проти України» (реєстр. № 7684-д від 29.11.2022), поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України.

Слухали:

Інформацію заступника Голови Комітету – Штепи Сергія Сергійовича.

Ухвалили:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки врахувати висловлені зауваження під час підготовки до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення контррозвідувальної діяльності та посилення інституційної спроможності суб'єктів її здійснення під час відсічі збройної агресії проти України (реєстр. № 7684-д від 29.11.2022) поданий народним депутатом України Завітневичем О.М. та іншими народними депутатами України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

«За» - 6 (Крячко М.В., Штепа С.С., Подгорна В.В., Швачко А.О., Ларін С.М., Ар'єв В.І.)

Учасники засідання Комітету в режимі відеоконференції 09.02.2023

Кревська Ольга Олександрівна – керівник експертної групи Європейської інтеграції Директорату Європейської та Євроатлантичної інтеграції Міністерства цифрової трансформації України;

Кепіна Світлана – представник секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Орлова Наталя Миколаївна – представник секретаріату Кабінету Міністрів України.